

A nők egészsége Jemenben és Afganisztánban

Medscape, 21. 06. 2023

Kulcsszavak: egészségpolitika, népegészségügy, nők egészsége, Orvosok Határok Nélkül, Jemen, Afganisztán

Forrás Internet-helye:

https://deutsch.medscape.com/artikelansicht/4912602?ecd=WNL_mdplsfeat_230622_mscpedit_de_etid5556151&uac=347207CJ&impID=5556151#vp_1

A restriktív szabályozások, mint jelenleg a közös európai menekültügyi rendszer (*Common European Asylum System – CEAS*) reformja, a kórházak és a humanitárius személyzet elleni támadások a világ számos országában megnehezítik a független egészségügyi ellátást. 2020-ban Kabulban fegyveresek megölték az Orvosok Határok Nélkül humanitárius szervezet szülészeti 24 munkatársát, a projektet felfüggesztették.

A segélyszervezet tíz saját kórházat és egészségügyi intézményt működtet Jemenben. Nyolc év háború után a gazdaság és az egészségügy is romokban van. Mire a beteg kórházba kerül, még kezdetben enyhe tünetek is krónikussá válnak. Sok nő csak a terhesség nyolcadik-kilencedik havában részesül első alkalommal terhesgondozásban. A szervezet 2021 május óta az egészségügyi minisztériummal kooperációban működteti az Al-Jamhuri-kórházat Taiszban, ahol az azt követő 12 hónap során a csecsemőhalálozás 23,6%-ról 9,9%-ra csökkent.

Afganisztánban a nőket súlyosan diszkriminálják, kizárják őket a szociális életből és az egészségügyi rendszerből, nem folytathatnak felsőfokú tanulmányokat, nem dolgozhatnak nem kormányzati szervezeteknél. A gyermekági halálozás világviszonylatban a legmagasabb. Nőket csak nők kezelhetnek. Sok nőt nem biztonságos terhességmegszakításra kényszerítenek, ezek 45%-ára nem szakszerű eljárás keretében kerül sor, ami komplikációkhoz és a beteg halálához vezethet.

Az Orvosok Határok Nélkül 2022-ben világviszonylatban 44.900 biztonságos terhességmegszakításnál közreműködött, és 25.131 nőt kezelt, akiknél nem biztonságos terhességmegszakítás miatt komplikációk léptek volna fel.

Kapcsolódó: Az Európai Unió 140 millió EUR-t biztosít az afgán nők egészségügyi ellátása számára. Jutta Urpilainen, az EU nemzetközi partnerségekért felelős biztosa 2023. szeptember 18-án, az ENSZ 78. Közgyűlésén hangsúlyozta, hogy ez nem jelenti a talibán-rendszer elismerését.